

बीपीकॉन-2013 के साथ जुड़ा आमरॉन

—इंडियन सोसायटी आफ हाइपरटेंशन का वार्षिक सम्मेलन—

~ भारत में होने वाली सभी मौतों में से लगभग 10% के लिए हाइपरटेंशन के जिम्मेदार होने का अनुमान

लखनऊ, 16 नवम्बर, 2013 – स्वस्थ भारत के लिए योगदान देने की अपनी मजबूत प्रतिबद्धता व्यक्त करते हुए, होम हैल्थ मानीटरिंग उपकरणों में विश्व में अग्रणी—आमरॉन ने इंडियन सोसायटी आफ हाइपरटेंशन वार्षिक सम्मेलन को प्रायोजित किया है। अपने 23वें वर्ष में हो रही इस कांफ्रेंस का आयोजन 16–17 नवम्बर, 2013 को किंग जार्ज मेडिकल यूनिवर्सिटी, लखनऊ में स्थित साईंटिफिक कन्वेंशन सेंटर में किया जा रहा है।

आमरॉन इस आयोजन से 2011 से जुड़े प्रमुख सहयोगियों में से एक रही है। कांफ्रेंस का उद्देश्य इस घातक रोग से निपटने के लिए ज्ञान-आधारित उपायों को प्रोत्साहित करने पर केन्द्रित है – जिसे न केवल रोका जा सका बल्कि इसे व्यवस्थित भी किया जा सकता है – और हाइपरटेंशन की समस्या तथा अंगों को समस्याओं से बचाने के लिए प्रयास किया जा सकता है। इस दो-दिवसीय कांफ्रेंस में 1000 प्रतिभागी भाग ले रहे हैं जिनमें न केवल विशेषज्ञ चिकित्सक शामिल है बल्कि देश के विभिन्न भागों और अमेरिका, आस्ट्रेलिया, इटली, कनाडा, ग्रीस व अन्य देशों के चिकित्सा विज्ञान छात्र व नर्स भी शामिल हैं।

इस सहयोग के बारे में बोलते हुए, श्री शिन्या तोमोदा, एमडी, आमरॉन हैल्थकेयर इंडिया ने कहा, *“आईएसएच “बीपीकॉन” 2013 के साथ जुड़ना आमरॉन के लिए एक दीर्घकालिक भागीदारी को प्रदर्शित करता है। इंडियन सोसायटी आफ हाइपरटेंशन में भारत व विदेश के सर्वोत्तम चिकित्सक शामिल हैं जो हाइपरटेंशन के क्षेत्र में योगदान दे रहे हैं। भारत में बीपी मानीटरों के उपयोग की गहनता बहुत कम – लगभग 1-2 % है जबकि 130 मिलियन लोग हाइपरटेंशन से पीड़ित हैं। हम मानते हैं कि घर में निगरानी की स्वस्थ परम्परा को प्रोत्साहित करने के लिए चिकित्सक काम बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं और इसलिए यह आयोजन हमें चिकित्सक समुदाय के साथ अपना संवाद मजबूत बनाने और सांची दृष्टि की भागीदारी करने के लिए बड़ा मंच प्रदान करता है ताकि हम समाज के बड़े हिस्से तक पहुंच सकें।”*

डिजिटल ब्लड प्रेशर बाजार से मार्केट लीडर होने के कारण, आमरॉन का प्रयास रहा है कि भारत में ब्लड प्रेशर की निगरानी की स्वस्थ प्रथा को प्रोत्साहित किया जाए क्योंकि इसका मानना है कि हाइपरटेंशन को नियंत्रित करने में घर में की जाने वाली निगरानी बहुत महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है जो दुनिया और भारत में बहुत तेज़ी से बढ़ रही है और जल्दी ही यह सबसे बड़ी समस्या के रूप में सामने आने वाली है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (WHO) के अनुमान के अनुसार, देश में 2030 तक इससे पीड़ितों की संख्या 214 मिलियन तक पहुंच जाएगी।

इस आयोजन में आमरॉन ने एक रक्तचाप निगरानी शिविर भी आयोजित किया। कांफ्रेंस में स्वास्थ्य देखभाल क्षेत्र में सुप्रसिद्ध विशेषज्ञों ने सम्बंधित विषयों पर विभिन्न चर्चाएं कीं, जिनमें डॉ. एन. चिदम्बरम, प्रेसिडेंट, इंडियन सोसायटी आफ हाइपरटेंशन द्वारा ‘युवाओं में हाइपरटेंशन का प्रबंधन’, डॉ. अरुण

चोकलिंगम व प्रो. एन.एस. वर्मा द्वारा 'भारत में रक्तचाप नियंत्रण में उन्नतियाँ', तथा 'डायबिटीज में निहित हाइपरटेंशन' विषय शामिल थे। चर्चाओं का उद्देश्य, रोग प्रक्रिया, इसकी रोकथाम व इसके फार्माकोथेरेप्यूटिक प्रबंधन की बेहतर समझ उत्पन्न करना था।

ओमरॉन के विषय में

क्योटो, जापान में मुख्यालय वाली ओमरॉन कारपोरेशन आटोमेशन के क्षेत्र में वैश्विक अग्रणी है। 1933 में स्थापित, व प्रेसिडेंट योशिहितो यामादा के नेतृत्व में ओमरॉन के पास 35 देशों में 36,000 कर्मचारी ग्राहकों को विभिन्न क्षेत्रों में उत्पाद व सेवाएं उपलब्ध कराते हैं जिनमें इंडस्ट्रियल आटोमेशन, इलेक्ट्रॉनिक कम्पोनेंट, सोशल सिस्टम्स, हैल्थकेयर व पर्यावरण शामिल हैं। कम्पनी के सिंगापुर (एशिया पैसिफिक), शंघाई (ग्रेटर चाइना), एम्सटर्डम (यूरोप, अफ्रीका व मध्यपूर्व), शिकागो (अमेरिका), गुडगांव (भारत) व साओ पाउलो (ब्राजील) में क्षेत्रीय मुख्यालय हैं।

2005 में स्थापित, ओमरॉन हैल्थकेयर इंडिया, हैल्थकेयर क्षेत्र में एक प्रमुख खिलाड़ी है जो मानीटरिंग व थैरेपी के लिए अभिनव चिकित्सा तकनीकें उपलब्ध कराती हैं। ओमरॉन की सक्षम "बायो-इंफार्मेशन सेंसिंग" सुसज्जित उत्पादसूची में घरेलू हैल्थकेयर उत्पाद, जैसे ब्लड प्रेशर मानीटर, बॉडी फ़ैट मानीटर, पेडोमीटर, डिजिटल थर्मामीटर, रेस्पिरेटरी थैरेपी उपकरण, मसाज उपकरण आदि शामिल हैं। कम्पनी ने हाल ही में वस्कूलर मानीटरों व प्रोफेशनल बीपी मानीटरों की श्रेणी के साथ, चिकित्सा उपकरणों के क्षेत्र में भी प्रवेश किया है। ओमरॉन हैल्थकेयर दुनिया में घरेलू हैल्थकेयर बाज़ार में मैनुअल व डिजिटल ब्लड प्रेशर इकाइयां पेश करने वाली पहली कम्पनी थी। आज, ओमरॉन के पास भारत व दुनिया भर में घर में उपयोग किए जाने वाले डिजिटल बीपी मानीटर क्षेत्र में सबसे बड़ा बाज़ार हिस्सा है।

Website: www.healthcare.omron.co.in ;  www.facebook.com/omron.in ;

 www.twitter.com/omronindia

और अधिक जानकारी के लिए कृपया सम्पर्क करें:

Omron, Gurgaon	MSL India, New Delhi
Ankur Sachin Bhat, Corporate Communications ; +919899819904 ; ankurb@ap.omron.com	Heena Kapoor ; +918470833240 ; heena.kapoor@mslgroup.com
Ishu Makkar, Corporate Communications; +919810547763 ; ishum@ap.omron.com	Anahita Dutta Chowdhury ; +91 9999154505 ; anahita.duttachowdhury@mslgroup.com